

«Alterwave» – волна против СПИДа

Миф о том, что секс, наркотики и рок-н-ролл – непреложные слагаемые как самих рок-музыкантов, так и любителей альтернативной музыки и могут сосуществовать только в «тройце», в который раз был развеян даже для самых ярких анархистов. Во Всемирный день борьбы со СПИДом на сцене столичного диско-клуба «Реактор» белорусские рок-команды запустили свою волну протеста, попытавшись выполнить обещание и остановить СПИД. Организаторам мероприятия стали Белорусский государственный университет культуры и искусств и профсоюзный комитет БГУКИ.

Еще издали на подходе к клубу было видно, как в вечернем небе подпрыгивали и извивались языки горящего пламени. Это театр огненных и световых представлений «Элемен-

таль» приветствовал своих зрителей потрясающе захватывающим фаер-шоу: внутри густой толпы, перед объективами ее фотоаппаратов и стреляющих вспышками телефонов, девушка-танцовщица жонглировала огненным букетом-веером из металлических прутьев, складывала «солнце», и будто тоже горела в своем танце...

На входе в «Реактор» ребята и девушки – волонтеры из университета культуры и искусств – одетые в красные майки с надписью «STOP, СПИД!» проводили акцию против СПИДа. Они раздавали всем презервативы и зубные щетки. Правда, щетки разошлись как-то слишком быстро, так что имеющим нехорошую привычку являться позже назначенного, до-

стало лишь основное средство защиты. Тут же за ними волонтеры с красной баночкой и кистью в руках предлагали запечатлеть ленточку-петельку на щеке, расписывались на лицах у желающих, пристегивали алую символику к груди, вручали буклеты и памятки ко Дню борьбы со СПИДом. К слову сказать, вход на «Alterwave» был по бесплатным пригласительным билетам. Так что пришедшим в «Реактор» в этот день можно было не только поддержать белорусских танцоров и музыкантов в протесте против мировой эпидемии, но еще и почерпнуть для себя много интересной и полезной информации. (Так, например, мы с коллегой не знали, что заразиться гепатитом возможно при поцелуе или непосредственном контакте). А все благодаря спонсорской поддержке Общества Красного Креста Октябрьского района, Ассоциации некоммерческих организаций по противодействию эпидемии ВИЧ/СПИД «БелСеть антиСПИД», отдела профилактики ВИЧ/СПИД Республиканского центра гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья и Проекта Программы развития ООН «Профилактика и лечение ВИЧ/СПИДа в Республике Беларусь». В качестве информационных партнеров проекта

выступили Межгосударственная телерадиокомпания «МИР» и Первый альтернативный музыкальный телеканал «A-ONE».

Открыли музыкальный вечер мастера хип-хопа и брейк-данса из школы Александра Меженного «ШТАМ», а «тяжелую» часть на сцене представили 13 групп: МЫ (софт-рок), Незвестный Маршрут (софт-рок), Zoo5 (хард-кор), NOVA (блюз-рок), CHIEFS BAND (джаз-фанк), DJUM (софт-рок), [FRAME] (альтернативный рок), J-J Bingz (ска/панк), UNIA (модерн-фольк), Рикшет (хард-кор/альтернатива), VIVELGAR (хард-энд-хэви), Stardust Circus (ню-метал), Sanki Crew (КУКЛЫ метал)(хард-кор/альтернатива). В перерывах между песнями и выступлениями все музыканты призывали молодежь к здоровому образу жизни, к безопасной любви, к солидарности с людьми, живущими с ВИЧ, и борьбе с их дискриминацией.

Напомним, что, по данным статистики, на 1 ноября 2009 года зарегистрировано 10529 случаев ВИЧ-инфекции, из них 1469 случаев – в Минске. Подавляющее число ВИЧ-инфицированных – это молодые люди в возрасте от 15 до 29 лет.

Дарья СОЛОВЬЕВА
Фото Zorna

